

宁波购物节,让我们尽情狂欢吧



张峰 摄

今起至8月27日,以“畅享购物、夏逸宁波”为主题的2017宁波购物节隆重举行。本届购物节,精彩纷呈的活动将让你大开眼界:

在市级层面,有宁波首届龙虾美食节,“那座城、那条街、那些年——致敬甬城商贸”活动,美容美发时尚节,轨道交通带你玩转购物节和宁波精品家具厂购大会等。

在大宁波的各个板块,则有海曙精品房产展、纳凉车展、婚博会、智能与家居系列展、818苏宁易购发烧购物节;鄞州吃货狂欢节、网络购物节、利时奥莱购物节;奉化佛事用品展;余姚线上线下婚

庆博览会;宁海的西子国际海洋生物展;象山缤纷夏逸购物节;镇海的“房车特惠季”巡展;梅山国际汽车展、进口商品直销中心展、捷德直升机展;北仑世界美食节、进口商品展;高新区港隆品牌大咖秀等。

商银互动方面,加强与中银宁波分公司合作,继续发动商业银行与商贸、旅游、文化、体育、农业和农村等市场主体、商圈、特色街区共同组织全市四项商银互动活动,推出了消费送豪车、消费送金条、购物送消费金、银行个性化促销活动四项优惠活动。

商旅互动方面,组织开展“绿色山乡自驾游”,时尚购物、文明出行,九峰山休闲游,汽车后备箱集市等系列活动,让广大群众充分体验宁波的“美食、美景、美宿、美购”,领略乡镇风土人情,浪漫七夕,感受乡村自然气息。

商文互动方面,组织开展国际时尚艺术博览会、鼓楼沿创客集市、“打开盛园故事”、和义大道“冷”场音乐会、仲夏之夜演唱会、寻找“阿拉人”宁波老话大赛、复克城市-纽约客漫画中国首展、民谣弹弹心、夏季mimi音乐会、“HAPPY

在涌金,奇幻仲夏1092”主题活动等。

商体互动方面,组织开展“纳凉国际范、马戏嘉年华”,王者荣耀手游竞技大赛,荧光夜跑,3V3篮球赛,九龙湖泼水节,“舞”法“舞”天,费斯轮滑表演,动漫水世界,全民运动日,暑期通关大挑战,桌上足球、桌上冰球等活动,促进商体融合,拓展消费空间。

线上线下互动方面,组织开展寻找购物达人,杉井疯狂粉丝节,畅享红包雨,多彩生活尽在安利,网红购物(寻味)直播,电商之夜,玩转购物节-全城寻宝,时尚消费、共享生活,家电欢乐购,寻找经典老味道,H5直播,积攒领奖,线下制造、线上扫码购,购物领护照,以及“掌上生活”餐饮大牌666等活动,促进线上线下互动,激发群众参与热情。

特色促销将点燃你的消费激情,汽车、家电、连锁、农产品、餐饮、百货、购物中心、文化、体育、信息、旅游、农家乐等领域重点企业,将融合行业、企业优惠资源,形成“千企百店”串联促销、优惠互动、跨界融合、互动体验的新型促销模式。

包佳 张铭源

中行支持四川九寨抗震救灾及灾后重建工作

8月8日,四川省阿坝州九寨沟县发生7.0级地震。为帮助灾区人民尽快恢复生产生活、重建美好家园,中国银行推出三大措施,全力支持四川九寨8·8地震灾区抗震救灾。一是对社会各界提供的支持九寨抗震救灾各类捐款和善款,设置支付绿色通道,确保

援助资金按要求划拨到位。二是在四川省中行辖区各营业网点设置8·8地震捐款绿色通道,免收抗震救灾捐赠专户汇款费用,对有捐款意愿的客户做好引导工作和相关提示。三是对灾区实施信贷倾斜,预留信贷规模,积极支持灾后重建。

中国银行还第一时间响应当地武警部队、电力、通讯、医疗等救灾机构,积极配合抗震救灾,全力以赴为支持抗震救灾提供各项金融服务。

同时,中国银行流动金融服务车及抗震救灾志愿人员已集结待命,随时奔赴灾区开展抗震救灾工作。

中行宁波市江北支行开展拥军慰问活动

日前,中行宁波市江北支行开展“军民共建 同庆八一”慰问系列活动,先后走访慰问东航司令部、无人机大队、江北消防大队,向广大部队官兵

送上节日的祝福。中行宁波市江北支行始终高度重视“双拥”工作,坚持通过开展节日慰问、文体活动等方式扎实做好

“双拥”共建工作,努力营造“民拥军、军爱民、心连心”和谐发展的社会氛围,不断推进军民融合发展。

七大主题版块,活动精彩纷呈

天一广场、和义大道、月湖盛园邀你“嗨玩”购物节

8月11日至8月27日,2017宁波购物节将在全大市范围内火热开展,作为宁波城市核心的天一商圈,天一广场、和义大道购物中心、国际购物中心、酷购商城以及月湖盛园,在购物节期间将倾情推出众多涵盖社会文化、潮流时尚、美食特惠、休闲娱乐以及劲爆促销的精彩活动,为市民消费者打造联动化、创意化、多元化的夏日生活消费体验。

七大主题活动 强势助力购物节

在本次购物节活动期间,天一广场、和义大道购物中心、国际购物中心、酷购商城以及月湖盛园5大商业业态将以“购物”、“文艺”、“展览”、“赛事”、“潮玩”、“亲子”、“七夕”为主题,联手呈现30余项形式多样的,奇趣新颖的活动,在营造用于购物节氛围的同时,为甬城市民带来“福利满满”的购物节专属特惠。

作为“购物节”的主题,“购物”自然是最值得关注的方面,购物节期间,国际购物中心、酷购商城将推出缤纷多样的优惠促销活动,除了每周都不同的特惠主题之外,更有不少全新的品牌专柜即将亮相。尤其是在开学季来临之际,国际购物中心、酷购商城更为学生群体精心准备了专场主题促销,绝对潮酷的单品与绝对劲爆的优惠相碰撞,为学生们在新学期开始时,打造出更酷的“校园style”。

在和义大道购物中心,一场以“凉凉‘义’夏”为主题的购物优惠活动能够将贯穿这个暑假。不仅有国际名品的系列优惠,活动期间在全楼全馆消费满一定额度还可获赠指定化妆品券+100元哈根达斯或GODIVA冷饮现金券。此外,在和义大道的餐饮店铺消费还可参加抽奖,每满100元都可获得一次抽奖机会(单笔限抽5次),罗技无线蓝牙便携音箱、时尚耳机、锅具2件套、空气加湿器等时尚大礼,全凭你的好运来赢取。

缤纷展会&个性派对 精彩活动不间断

房展、车展、婚庆展……购物节期间,市民可以在天一广场看到多场不同主题的生活消费展,当然如果你想看点特别的展览,不妨去和义大道看一场国际时尚艺术的博览会,或是前往月湖盛园,通过“打开盛园故事”文保建筑人文故事展,去领略盛园中每一栋建筑它们原本主人的历史故事。

同时,颇受宁波年轻消费者青睐的“天一·7街夏日好物集市”依然会在购物节期间如期上演,无论是初次相遇还是一见如故,是古板设计还是奇思妙想,是平凡工作还是诗意生活,一场属于好物的夏日市集,同时也是一段发现自己的动听故事。8月12日的好物市集将带来“大儿童乐园”的主题,众多新颖的玩具,趣味十足的亲子活

动,相信一定能给大朋友和小朋友们带来无限的欢乐;而在8月26日,好物市集将变身“科学怪人的实验室”,文艺范十足的手冲咖啡、塔罗牌占卜、多米诺骨牌、露天电影等超好玩的体验等你来发掘。

此外,8月12日和义大道将举办一场不插电的露台“冷”场音乐会,凉凉“义”夏之凉凉音乐会将在和义大道购物中心B区三层露台清凉上演。同样在8月12日,各式各样的“漂亮饮料”将汇集在酷购商城,一场“漂亮软软的派对”,将完美演绎夏日的清凉与甜蜜。而在8月19日的国际购物中心,随着Fly Juice的开业,一场免费畅饮的果汁风暴也将劲爽来袭,如此难挡的夏日诱惑,又怎么能错过呢?

亲子时光&浪漫七夕 购物节的奇妙畅想

在购物节期间,天一广场为暑假的小朋友们准备了形式多样的亲子活动,8月,可爱的卡通尼小火车将亮相天一广场,孩子们可以乘坐小火车游览天一广场。在8月18日和8月25日,少年暑期课堂将带孩子们走进清源茶寮和麦当劳,两场课堂将分别教孩子们泡茶、点茶,了解茶文化,亲手制作咖啡以及精美可爱的小蛋糕,让孩子们和家长们共同度过温馨有趣的亲子时光。

值得一提的是,今年的七夕节恰逢购物节活动期间,因此这个七夕节也会更具

超薄 GTX1080 游戏本来袭 ROG GX501 塑造电竞新风尚



今年ChinaJoy展会期间,ROG发布了超薄 GTX1080 电竞本 ROG GX501 以及首款 AMD Ryzen 8 核处理器笔记本 ROG Strix S7ZC 等新品,成功吸引大批游戏玩家围观。

在众多 ROG 新品中,ROG GX501 电竞游戏笔记本电脑更为引人注目。其整机机身厚度只有 16.9 毫米,重量约为 2.24kg,与普通商务办公本轻薄程度相似。搭配 NVIDIA GeForce GTX 1080 Max-Q 旗舰级显卡的 Max-Q 设计版游戏本 ROG GX501 采用基于 NVIDIA Pascal 架构的 GPU,由于 Max-Q 结合了新的 GPU 峰值效率,在提升游戏性能的同时降低功率。

ROG GX501 搭载英特尔酷睿 i7-7700HQ 处理器,最高可配备 24GB DDR4 内存,1TB NVMe 固态硬盘。

在散热方面,ROG GX501 用上了主动式空气力学散热系统(AAS),能在机身相对轻薄的前提下,有效为整机散热。

ROG 作为专为游戏狂人而生的电竞品牌,以其专业合理的科学布局、颠覆性的散热技术及精致炫酷的做工,获得了众多游戏玩家的肯定。ROG GX501 的推出也正是 ROG 专业电竞理念的又一款全新力作,不仅创造了游戏笔记本电脑的行业轻薄新高,更实现了轻薄和性能的高度契合。

包佳

别样特色。在这个特别的日子,也许你可以以为心爱的Ta在和义大道购物中心“密谋”一场约会,无论是浪漫电影、精致西餐还是温柔音乐,和义大道2017“密”一场约会主题活动将为你定制一份特殊的情感。或者你可以和TA前往国际购物中心参加一场寓意十足的DIY,在滴胶与木的奇妙交融中,感受艺术手作的浪漫。更文艺的,在月湖盛园天幕下有一场七夕朗读会,别出心裁地用文化、用声音迎接七夕,给你和Ta在追求浪漫之余享受一段心灵之旅。

美食诱惑&劲爆回馈 更多福利齐上线

7月14日起至8月15日,随着一张“天一美食地图”爆红网络,一场“寻味天一”的美食主题活动也火热上线,天一广场、和义大道购物中心、国际购物中心、酷购商城、月湖盛园内的众多餐饮商家联合推出了不同形式的优惠促销和互动活动,为“吃货”们营造出一场惊味味蕾的夏日之旅。

此外,天一商圈&支付宝口碑扫码抽红包活动也将在7月29日至8月31日的每周六/日开展,扫一扫天一口碑商圈码,即有机会获得1-999元随机金额的红包;该红包可在天一商圈的口碑门店消费使用哦!

文/吕岩